

報道機関 各位

東北大学附属図書館

## 附属図書館創立 100 周年記念式典・講演会の開催

## <概要>

この度、東北大学附属図書館が創立 100 周年を迎えたことを記念して、記念式典及び記念講演会を開催します。記念式典の中では、附属図書館の新たなコレクションとなる、チャールズ・ダーウィン『種の起源』初版本の贈呈式も執り行います。

また、記念講演会の講演者瀬名氏は、最新の科学知識をとりこみつつ、人間の未来に希望をあたえる物語を描き続けています。今回は、「科学と人間の未来」そして「物語の力」について語っていただき、この未曾有の災害の中、これから科学とどのように向き合っていくのかを考える機会にしたいと思います。

(案内パンフレット) http://tul.library.tohoku.ac.jp/pub/100/images/koen.pdf

1. 記念式典

日時: 平成23年10月15日(土)11:00-12:00

場所: 東北大学百周年記念会館 川内萩ホール (川内キャンパス)

- ●報道機関の方々、招待者のみ限定
- 2. 記念講演会「科学と人間の未来、そして物語の力」

日時: 平成23年10月15日(土)13:30-15:00

場所: 東北大学百周年記念会館 川内萩ホール (川内キャンパス)

●一般公開、入場無料、事前申込不要

(お問い合わせ先)

東北大学附属図書館

担当: 米澤、菊地

電話番号: 022-795-5911